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 A P R O V A D O  

  (  ) COM 

(  )  SEM 

 

   D I S C U S S Ã O 
 

Assunto: Requer Informações   

   POR  
(  ) UNANIMIDADE   

   (  ) MAIORIA  

  Dracena,  13 de fevereiro de 2013  

 
     

 Moisés Antonio de Lima 

PRESIDENTE 
 

 
EXMO. SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE DRACENA 

 

Considerando que o Secretário da Educação, o Sr. José Roberto Zarzur, foi convidado 

através de ofício da Comissão de Educação desta Câmara e que compareceu a 1º Sessão Ordinária 

deste ano;  

Considerando que o Secretário teceu uma série de considerações a respeito das novas 

decisões estabelecidas na pasta;  

Considerando que uma das grandes decisões tomadas foi o rompimento do convênio 

entre a Prefeitura Municipal e o Sesi em relação ao PAF – Programa Atleta do Futuro;  

Considerando que o próprio Secretário apresentou importantes dados estatístico da 

própria pasta negativando o Programa em relação ao nosso município;  

Considerando que deve haver harmonia entre os membros ativos da administração e por 

isso estava a vontade em apresentar tais “inovações”;  

Considerando, ainda, que afirmou que sua decisão foi apoiada em todas as circunstâncias 

pelo Sr. Prefeito José Antonio Pedretti e que fez questão de mencionar o também apoio incondicional 

da Sra. Vice-Prefeita Celia Brandani; REQUEIRO ao Sr. Prefeito, de acordo com o Regimento 

Interno dessa egrégia Casa de Leis, ouvido o douto plenário, que informe a esse vereador o que segue: 

 1. O convênio foi realmente rompido? 

 2. Se sim, então por que o Secretário de Esportes, o Sr. José Carlos Barbosa, convidou meninos 

para entrarem com as Bandeiras do Brasil, do Estado e do Município, no mais importante campeonato 

municipal devidamente uniformizados com vestimentas do PAF, demonstrando claramente para todos 

que estavam no Ginásio de Esportes Dovilho Moura (inclusive a imprensa falada, escrita e 

televisionada – reportagem no SBT interior da rede Bandeirantes) que ainda existe o Programa? 

3. Se não, então por que o Secretário da Educação afirmou na Tribuna desta Casa que o convênio 

havia sido rompido? 

 4. Em quem devemos acreditar e dar informações corretas aos que nos perguntam, já que este 

próprio vereador, durante a Sessão Camararia, publicamente elogiou as decisões tomadas? 

Sala das Sessões “DR. JOÃO HOLMES LINS”. 

Dracena, 13 de fevereiro de 2013. 

 

Juliano Brito Bertolini  
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